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[bookmark: _GoBack]Ata da décima oitava sessão ordinária da Câmara Municipal de Batayporã - Estado de Mato Grosso do Sul, em seu terceiro período legislativo da décima terceira legislatura. Aos três dias do mês de agosto do ano de dois mil e quinze, às dezenove horas, reuniram-se os membros da Câmara Municipal de Batayporã, sob a Presidência do Vereador Cícero Humberto Leite, secretariado pelo Vereador Cabo Máximo. Foi lido um trecho bíblico pelo Vereador Maurício Ribeiro, e em seguida o Presidente abriu os trabalhos, passando ao PEQUENO EXPEDIENTE, com a leitura da ata da ultima sessão ordinária, na qual foi colocada em discussão, votação e aprovada por unanimidade. Houve as CORRESPONDÊNCIAS recebidas do Executivo e de terceiros. No COMUNICADO DOS LÍDERES, não houve inscritos. Houve PROJETOS QUE DERAM ENTRADA NA CASA, sendo ele o Projeto de Lei nº 013/2015, de autoria do Poder Executivo, seguindo a Ordem do Dia. Em PALAVRA LIVRE, o Vereador Cabo Máximo ressaltou sobre a sua preocupação em relação a alguns descumprimentos de metas e compromissos firmados pelo Prefeito Municipal, deixando diversas ressalvas naquilo firmado por ele, principalmente com os professores da rede municipal de ensino. Vereadora Jaqueline também destacou as dificuldades encontradas na administração municipal, falando também do grande avanço dado pelo Governador Reinaldo Azambuja em questão a saúde, onde a Caravana da Saúde estará prestando nos próximos dias atendimentos a população da região no município de Nova Andradina. Mencionou o pedido feito pela Deputada Tereza Cristina para que sejam encaminhados alguns projetos solicitados pelos Edis desta Casa relacionados à piscicultura e ao esporte para a cobertura e reforma das quadras poliesportivas. Solicitou em tribuna um requerimento verbal ao Comandante da Defesa Civil pedindo números do que já foi enviado para o Município de Batayporã, sendo o requerimento colocado em discussão e votação e aprovado por todos os vereadores, no qual será encaminhado a quem solicitado. No GRANDE EXPEDIENTE nenhuma proposição foi apresentada, havendo o INTERVALO REGIMENTAL. Na ORDEM DO DIA foi lido o parecer conjunto nº 018/2015 das comissões permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final, Finanças, Orçamento e Fiscalização e Educação e Outros referente ao Projeto de Lei nº 013/2015, de autoria do Poder Executivo. O parecer foi colocado em discussão e votação, sendo aprovado por todos os Vereadores, e em seguida o referido Projeto de Lei foi colocado em única discussão e votação, também sendo aprovado por unanimidade e seguindo s sanção do Prefeito Municipal. INSCRITO OS ORADORES, Vereador Maurício Ribeiro mostrou seu desanimo em questão a uma noticia que havia dado em tribuna meses atrás quando destacou que seria iniciado no mês de julho o campeonato municipal de futebol amador e que ate no momento ainda não teve inicio, dizendo-se incomodado com a falta de comprometimento da Secretária de Esporte e Lazer. Destacou também uma reivindicação de sua autoria, quando pediu a recuperação de uma ponte do Rio Samambaia e a mesma ainda não foi reformada, onde os moradores das propriedades próximos a mesma se propuseram a doar os materiais e o Executivo arcar apenas com a mão de obra, mostrando indignação a situação causada aos professores da educação municipal. Vereador Miguel do Sindicato comentou sobre o fechamento do Frigorífico Minerva, mostrando sua tristeza a tal situação, causando um impacto muito negativo ao Município. Destacou sua participação na audiência pública da Carne, em Campo Grande, dizendo da grande importância da mesma,fazendo duras criticas a Secretária Municipal de Esportes por não ter competência suficiente para desenvolver campeonatos e outras atividades esportivas. Vereador Edmilson Gaiseiro falou da sua revolta em questão a administração municipal, em especial a Secretária Municipal de Esportes, mencionando que certa parcela de culpa por ela esta na pasta do esporte e lazer são dos Vereadores por não ter solicitado até o momento a sua saída da referida secretaria. Argumentou que a referida administração encontra-se anestesiada, adormecida, onde o Prefeito não cumpre com aquilo que prometeu, enganando a população, em principal os Professores. Ainda em sua fala Vereador Gaiseiro solicitou ao líder do Prefeito que traga explicações mais concretas em relação à devolução do dinheiro que a Câmara fez no final do ano de 2014, com o objetivo de adquirir um veículo Van, para uso exclusivo da saúde, na qual esta sendo usada para outras finalidades e para a aquisição de um Ônibus para o projeto conviver que até o presente momento não foi comprado. Vereador Máximo pedindo a parte na fala solicitou que uma idéia seja dada ao Prefeito para que use parte do que restou da devolução para investir no campeonato tão requisitado pelos atletas do Município. Vereador Salvador Pereira ressaltou da sua indignação e tristeza do não cumprimento que foi prometido pelo Prefeito com a reposição salarial dos professores do Município, dizendo que gostaria de ver os Professores agradecendo pela causa conquistada e não por mais este transtorno ocorrido, pois tal reposição foi garantida pelo Procurador Jurídico do Executivo. Vereadora Nida Trachta falou da sua insatisfação ao caso ocorrido com os professores do Município e que sempre buscou, juntamente com os demais Vereadores, independente de ser oposição ou situação, melhorias e objetivos para alcançarem o que for de melhor para o bem do Município. Destacou que o repasse do FUNDEB, dependendo da situação, pode ser usado no seu máximo, se for preciso, para suprir a folha dos professores, mencionando também da dificuldade que certos servidores da Prefeitura têm em entender como funciona a situação do piso salarial dos professores, dizendo ter com toda clareza como funciona essa situação, por ser uma das pioneiras na elaboração do estatuto do magistério do Município de Batayporã. Solicitou também a Secretário de Saúde que olhe com muito carinho as pessoas necessitadas que serão atendidas na Caravana da Saúde que estará em Nova Andradina. Vereador Cabo Máximo falou da grande preocupação com o prejuízo que os professores estão tendo com a situação, dedicando o seu total apoio a classe, mencionando que o quanto é difícil defender algo que não há defesa, caso que esta acontecendo na atual administração, dizendo da incompetência de pessoas que atua na mesma, destacando que algumas Secretarias como a de Meio Ambiente de Esportes, não são necessárias no Município. Vereador Perlin também mostrou seu apoio à classe dos Professores, ressaltando sua insatisfação e descontentamento com a atual Administração Municipal e que os compromissos firmados sejam cumpridos, como também o impacto negativo causado ao Município com o fechamento do frigorífico Minerva, cobrando mais agilidade e comprometimento com o esporte municipal. O Presidente Cícero Leite achou um descaso e falta de respeito o fato acontecido com os professores do Município, pois prometem e não cumprem, enfatizando o seu total apoio e comprometimento, juntamente com os demais Vereadores, com a classe dos professores. Agradecendo a presença do todos, e nada mais havendo a tratar, encerrou a sessão e determinou a lavratura da presente ata que lida e aprovada, segue assinada por quem de direito. Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 03 de agosto de 2015. 


___________________________
Cícero Humberto Leite
Vereador Presidente


___________________________
Máximo C. G. Jeleznhak
Vereador 1º Secretário
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